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В економічній науці найбільш прийнятне та поширене визначення 

наукової школи, наведене в підручнику “Історія економічних учень” за 
редакцією В.Д. Базилевича: школа економічної думки – сукупність економічних 
вчень, об’єднаних базовими ідейними принципами, а також спільністю та 
наступністю методів [1]. Доречно зазначити, що львівська наукова школа 
акцентує, насамперед, увагу на відмінностях в підходах до наукового пізнання 
фінансових явищ та володіє усіма ознаками які притаманні усталеним 
науковим течіям [2] та відповідає науковому напряму пізнання в сучасному 
українському фінансовому середовищі. Актуалізуємо позицію к.е.н. 
Бодаковського В.Ю., який чітко розмежовує ринковий підхід, 
державоцентричний та популяризує розподільчий напрям фінансової науки 
як основу гармонізації наукових досліджень економіки, дотримується позиції 
про одночасну статичність та динамічність фінансової системи, її 
конвергентний нелінійний характер [3, 4]. Сутність львівської наукової школи, 
вважаємо, розкривається через її основні функції: гносеологічну, 
методологічну, світоглядну, практичну [5]. Вона здійснює дослідженнями 
контролю, фінансового забезпечення, аналітичного напряму досліджень [6] та 
напрямів досягнення стабільності функціонування фінансової системи [7], що 
є стратегічно важливим та своєчасним в умовах зовнішньої агресії, гібридного 
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деструктивного впливу на науково-практичну діяльність українського 
суспільства. В процесі наукових досліджень науковці-фінансисти львівської 
наукової школи формують свої результати в тому числі з позиції наукового 
доробку представника київської наукової школи д.е.н. Корнєєва В.В., який 
акцентує увагу на фінансових технологіях як інструменті формування 
фінансової політики держави та отримання релевантної інформації про стан 
фінансового середовища на усіх рівнях життєдіяльності суспільства та 
представників глобальної економіки [8]. Доречно наголосити на важливості 
фінансового забезпечення, яке актуалізоване низкою вітчизняних науковців та 
аргументовано імплементується в фінансові парадигми [9]. Кредитні ресурси 
виділені як окремий об’єкт фінансового управління та розглядається як 
невід’ємний елемент фінансового механізму та системи управління як на 
макро- так і мікрорівнях [10], хоча управління кредитними фінансовими 
ресурсами юридичними особами, а саме підприємствами, вважається в 
широких наукових школах дискусійним, Бодаковський В.Ю. аргументує 
важливість активної позиції підприємств у цьому процесі, що перетворює, на 
його думку, позичальників з об’єкта управління в суб’єкта. Козяр М.М. зазначає: 
«формування та розвиток наукового потенціалу України передбачає 
відповідну систему наукової роботи у вищих навчальних закладах» [11]. Наукова 
фінансова школа на заході України сформувала власну позицію щодо напряму 
розвитку фінансової науки, а саме: 1) розподільчий характер фінансів;  
2) перевага ринків над державо центричністю у фінансовому управлінні;  
3) інституційність як основа історичної трансформації фінансової системи;  
4) невідворотність цифровізації усіх сфер суспільства, що дозволить своєчасно 
отримувати релевантну інформацію та якісно управляти економічними 
процесами; 5) акцент на інфраструктурі та інститутах як фундаменті фінансової 
системи; 6) необхідність правової фіксації фінансової діяльності для 
забезпечення ефективності економічної діяльності; 7) триєдиність теоретико-
методологічної позиції при отриманні наукових результатів: поєднання права, 
математичного апарату та фінансових парадигм. 
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